
КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ 
імені А.С. МАКАРЕНКА
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26.02.2021 м. Кременчук № 35-о/д

Про організацію виборів 
директора коледжу

t :

На виконання спільного розпорядження голів Полтавської обласної ради 
та Полтавської обласної державної адміністрації від 16.02.2021 № 107/38 
«Про оголошення конкурсного відбору на заміщення вакантної посади 
виборів директора Кременчуцького педагогічного коледжу імені
А. С. Макаренка», з метою забезпечення та проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка та керуючись 
частиною другою статті 42 Закону України «Про вищу освіти», Статутом 
коледжу, з урахуванням Методичних рекомендацій щодо особливостей 
виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726

НАКАЗУЮ:

1. Створити організаційний комітет з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка (далі -  
організаційний комітет) у такому складі:
БІРЮКОВА С. О., викладач української філології, голова циклової комісії 
викладачів української та російської філології;
ДЕНЬГА Н. М., заступник директора з навчально-методичної роботи, 
доцент кафедри педагогіки та психології початкової освіти;
КОВАЛЕНКО В. Т., викладач музичних дисциплін;
МОРОЗОВА О. О., викладач інформатики;
НАВРОЦЬКА М. М., викладач англійської мови;

ОЛІЙНИК І. О., старший викладач кафедри ПППО;
ПОНОМАРЕНКО С. М., методист;
РОМА О. В., помічник директора з кадрової роботи;
СИТЮК Р. О., викладач суспільних дисциплін;
ПІКЛЯЄВА Г. О., доцент кафедри ППДО та ГД;



ЯРМОЛЬЧУК Я. В., студентка групи В-32, голова студентської ради.
2. Організаційному комітету обрати із свого складу на першому засіданні 

голову, заступника голови та секретаря. Оприлюднити прийняте рішення в 
одноденний термін, з використанням інформаційних ресурсів коледжу.

3. Створити виборчу комісію з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка (далі -  
виборча комісія) у такому складі:
БОГОМАЗ О. А., викладач природничих дисциплін;
ДОРОШЕНКО Т. М., асистент кафедри ППДО та ГД;
ІВАШИНА О. В., викладач математики;
КАМЕНСЬКИЙ В. Г., викладач суспільних дисциплін;
КУЩ О. М., методист ліцею «Полйт»;
ЛАДИКА К. О., завідувач господарством;
ЛАДЯГІНА В. П., викладач української філології;
ЛИСЕНКО Т. І., викладач інформатики;
МОШЛЯК В. І., завідувач господарством (гуртожиток);
НОВОДВОРЧУК О. В., викладач української філології;
ПРОКОПЕНКО Ю.С., старший викладач кафедри ТМФВ.

4. Виборчій комісії обрати із свого складу на першому засіданні голову, 
заступника голови та секретаря. Оприлюднити прийняте рішення в 
одноденний термін, з використанням інформаційних ресурсів коледжу.

5. Встановити кінцевий термін обрання представників для участі у виборах 
директора Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка з 
числа інших штатних працівників коледжу, які не є педагогічними 
працівниками, а також виборчих представників з числа студентів -  
05 травня 2021 року.

6. Організаційному комітету та виборчій комісії неухильно дотримуватись в 
своїй роботі Закону України «Про вищу освіту» щодо особливостей 
виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти.

7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора коледжу Леся КРУПІНА


